

ЮНИОР

Юная
Независимая
Интернациональная
Общественная
Редакция

29 декабря 2006

С новым годом!!!



Сегодня в номере:

1. С Новым Годом!
2. Перевыборы в МЭЛ№1.
3. Путешествие по лицейю. Школьная библиотека.
4. Что нового в сети?
5. Репортаж тайных агентов МЭЛ№1 о секретной операции под кодовым названием "СПИД-СТОП".
6. Исторические события 16 декабря 1986 года.

Редактор: Берсугурова Ясмин

Корреспонденты:

Рыжая, Айка,
Самохин Михаил,
Мария Сахарова,
Карпенко Максим,
Никифорова
Екатерина,
Есмагамбетов Алибек.



"С Новым годом!!!"- эта фраза слышится со всех сторон, и немудрено, ведь скоро тридцать первое декабря! А если быть точной, то осталось меньше недели. Воздух будто пропитан праздником, город весь сверкает - разноцветные гирлянды украшают витрины магазинов, свисают с деревьев - в общем, красота! И в школе то же самое, вроде конец четверти, а сосредоточиться на учебе никак не удается: правила и примеры не лезут в голову, а ведь еще всякие итоговые, четвертные контрольные! Как же Министерство образования не понимает, что на психику школьника такое напряжение перед

праздником действует отрицательно, ведь можно просто отменить все занятия за неделю до Нового Года или, хотя бы, отменить все контрольные и тесты... Но это, конечно, глупые мечты, а пока надо учиться, готовиться к празднику. Короче, дел довольно много!

Редакция газеты "ЮНИОР" поздравляет МЭЛ№1 с наступающим праздником! Мы, все те, кто делал этот номер, желаем ученикам - хороших отметок, учителям и администрации - хороших учеников. А еще мы желаем всем Вам приятно провести новогоднюю ночь, последующие каникулы, год и, вообще, всю жизнь! Пусть счастье всегда сопутствует Вам во всех Ваших начинаниях, согласие царит в Ваших отношениях.

Счастливого Нового Года!

От редакции

ЮНИОР

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА • SCHOOL NEWSPAPER

В этом выпуске:

1. Конкурс талантов
2. Карапесанты!
3. Нет наркотикам
4. Эко – Сана
5. Турнир по Brawl Stars
6. День профессий

Редактор: Турсынбекова Зере

Дизайнер: Шпаков Владимир

Корреспонденты:

Турсынбекова Дария
Капарова Самира
Хегай Даниил
Сулеймен Аруана



Талантливые участники и разнообразие номеров

На протяжении двух дней в школьном актовом зале звучали песни, танцы, стихотворения, а также можно было увидеть необычайные таланты и изобразительное искусство. В конкурсе участвовали как опытные исполнители, так и те, кто впервые решился выйти на сцену. Все номера отличались оригинальностью и творческим подходом, атмосфера в зале была наполнена искренностью и вдохновением.

Педагоги, родители и даже сами ученики стали зрителями, а иногда и незримыми болельщиками этого важного события. В числе участников были как вокальные и танцевальные номера, так и инструментальные выступления. Это доказало, что таланты наших школьников безграничны.

Члены жюри подчеркнули, что для них было важным не только качество исполнения, но и смелость ребят выходить за пределы привычного, пробовать новые формы самовыражения и выражать свою индивидуальность.

Конкурс талантов в школе - лицее №1 им. Талгата Бигелдинова: яркое событие для всей школы

30 и 31 января в школе - лицее №1 им. Талгата Бигелдинова прошёл долгожданный конкурс талантов среди учеников 5–7 классов. Это было не просто мероприятие, а настоящая сцена для самовыражения, где каждый участник мог продемонстрировать свои уникальные способности и стать частью яркого праздника творчества и искусства.

По завершении конкурса состоялось торжественное награждение победителей и призёров. Победители были награждены грамотой и сладким подарком.

Аплодисменты и поздравления не смолкали, а сами участники с гордостью принимали награды за труд и усилия, вложенные в подготовку своих номеров.

Впечатления участников

Конкурс талантов стал не только сценой для проявления индивидуальности, но и важным этапом в жизни каждого участника. Многие ребята признались, что после такого мероприятия они почувствовали уверенность в себе и стали более открытыми к новым возможностям.

Заключение

Конкурс талантов в нашей школе стал важным событием, которое наполнило школу атмосферой творчества, вдохновения и поддержки. В этот день каждый участник почувствовал себя значимой частью школьного сообщества.

Педагоги, члены школьного парламента и все участники конкурса получили заряд положительных эмоций и уверенности, что в Лицее всегда будет место для творчества и самовыражения. Это мероприятие ещё раз напомнило всем, как важно поддерживать друг друга и верить в свои силы. Мы с нетерпением ждём следующего конкурса талантов, чтобы снова увидеть, как молодые звёзды сияют на нашей сцене!



От редакции.